Komplex belterületi útfejlesztés Tura városában
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„A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.”

Tura Városában  komplex belterületi útfejlesztés valósul meg.
• Projekt leírás:

A fejlesztés tartalma Tura város belterületén összesen 9 utcaszakasz általános közterület revitalizációja, amelynek része belterületi földutak szilárd burkolattal való ellátása 3598 m összhosszban, zöldfelület rendezés, fejlesztés, járdaépítés és csatornázás a csapadékvíz elvezetésére. A beruházás a város kiemelt fejlesztési prioritása, amellyel az önkormányzati kezelésű belterületi utak aránya 61,7 % -kal nő, és ami a városi lakosság 23,2 %-ának mindennapi életét jelentősen könnyíti.

A helyi közúthálózat rossz állapota a város központjában is jellemző nemcsak a távolabb eső részeken. Jelen projekt a város központi részén található utak egy részének burkolását foglalja magában.

Várhatóan a Szőlő utca fogja összegyűjteni a környező utcák (Széchenyi u., Fűzfa u. 75 %-a, Szele A. utca, József A. u. 50%-a, Nefelejcs u., Damjanich J. u. forgalmát és kivezetni a Rákóczi F. főútra. A főút másik oldalán a Bartók B. u. és a Magdolna u. fogja összegyűjteni a Köztársaság u., Radnóti M. u., Toldi u., és Hevesy Gy. u. forgalmát és kivezetni a Rákóczi F. főútra.

Meghatározó jelentőségű lesz, hogy a Hevesy Gy. u.-ban található általános iskolához burkolt út fog vezetni, és a város keleti részéből nem kell körbekerülni délről és nyugatról az iskolát, hanem közvetlenül is megközelíthető lesz. Szükséghelyzet esetén a burkolandó Magdolna u. átmenetileg a Rákóczi F. út párhuzamos szakaszáról ide terelt forgalmat is elvezeti.

• Kedvezményezett neve és elérhetősége: Tura Város Önkormányzata (2194 Tura, Petőfi Sándor tér 1. Tel: 28/581-020, e-mail: info@tura.hu)
• Közreműködő szervezet neve és elérhetősége: Pro Régió Közép-Magyarországi Regionális Fejlesztési és Szolgáltató Kht. 1146 Budapest, Hermina út 17. Tel.: 1/471-8959
• Nemzeti Fejlesztési Ügynökség, az Irányító Hatóság és a Közreműködő Szervezet honlapja: www.nfu.hu 
www.kozpontiregio.hu
